



推荐一个好地方

上海财经大学附属国安路小学
四(2)中队 郑稼萱

我觉得乡村有着与城市不同的风貌，所以我想要推荐福建浦城的乡村。

浦城的乡村在大山的深处。那边种着各种各样的食物，有刺脚的水稻、和我差不多高的玉米、有围在墙上的丝瓜，比我外公家种得还好！

那里还有好多乡村特有的小动物，很是热闹！有可爱的小狗——我看到一只家养小黑狗，我叫它小黑，只有两三个月大；有公鸡——你早上常常会听到一两声清脆的打鸣声；有母鸡——运气好的时候你会看到有母鸡窝在窝里下蛋呢！还有小鸡——你会发现每一个小角落都有几只小鸡抱成一团，那毛茸茸的样子可爱极了！还有一些胆子大的小鸡藏在小树丛中，抓也抓不着，只听见枝叶间几声鸣唱。有大白鹅——在村道上叫个不停，是被蛇发出“嘶嘶”的声音吓到了吗？乡村里最多的就是水井，在里面你有时会看到几条很小很小的鱼，像玻璃一样通体透明。远处农田里“呱呱”的叫声，是青蛙在大合唱。

在乡村，可以抓贝壳、捉鸡、看鸡下蛋，可好玩了！丰收的粮食、可爱的小动物，是你在乡村才能见到的独特风景。这可比在城市里看电视打游戏有趣多了！

你们也可以去浦城的乡村走一走、玩一玩！



美丽的真光公园

上海金洲小学 五(6)中队 李蕊然
指导老师：张静

在我家附近有一座公园，叫作真光公园，那里绿树成荫，鸟语花香。

一走进公园大门，一座大山映入眼帘。沿着健步走道拾级而上，两旁树木绿植郁郁葱葱。有四季长青的松树，有高大挺拔的槐树，有婀娜多姿的柳树……形态各异，多姿多彩。

在半山腰有一个凉亭供游人休息。住在附近的老年人则把这儿当作了会友的好地方，每天都聚在这儿下棋、打牌，好是热闹。

我最喜欢的是真光公园的山顶花园。从山顶花园向下面望去，人变得像蚂蚁一样，车变得像玩具车一样，树变得像乐高里的树一样，太好玩了！山顶花园里，一年四季都开满了鲜花。春天，百花争艳，姹紫嫣红；夏天，莲花从梦中醒来，出淤泥而不染；秋天，桂花散发出沁人的幽香；冬天，傲雪的梅花在寒风中挺立。在山顶花园闭上眼，能听到风吹树叶的“沙沙”声，深呼吸，能闻到草木香混合着花香的味道，心旷神怡。

这儿就是我最喜欢的真光公园，它不仅用美景吸引着我，还给我带来了无数欢乐的时光。

书

曹光彪小学 五(2)中队 矫承霖

书，这个汉字，承载着人类文明的重量，它不仅仅是一种书写工具，更是知识的载体，智慧的结晶。在历史的长河中，书以不同的形态出现，从最初的甲骨文、竹简、帛书，到后来的纸张印刷，再到现代的电子书，它始终是人类传承和探索知识的重要途径。书，由“聿”和“曰”组成，象征着记录和表达。在古代，书是学者孜孜不倦追求的圣物，是文人墨客挥洒才情的舞台。在现代，书如同一位老友，陪伴着人们度过无数个日夜，给予人们精神上的慰藉和智慧上的启迪。

古代的书不仅记录了历史的变迁，通过阅读这些书籍我还可以了解到古代的风俗习惯、历史事件，也看到了许多哲理和智慧。在《中国古代寓言》中，充满了奇幻的故事和丰富的想象，许多故事都让我深受启发：《愚公移山》这个故事让我明白了只要坚持不懈就一定会有收获；《叶公好龙》这个故事让我明白了口是心非的人不但难以成事还会自讨苦吃；《千金求马》这段故事让我懂得了，只有诚心诚意才能打动别人。

书，它所代表的不仅仅是一个物品，更是一种精神、一种追求、一种传承。在书的世界里，我们可以找到知识，找到智慧，找到自我。我希望更多的同学和我一起，在书籍的海洋中遨游，汲取智慧，成长为更好的自己。

亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿邮箱：xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。)

